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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.08.2009 13:43:55

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHus1 Bpaua: 22.08.2009 14:17:37

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104724/answer/104727




Bpsig nu, 4TOOR XPOHUYECKUY SMUAUTAMUT CTOJIb CUILHO BIIUST Ha 001lee COCTOSHUE MYXKUUHHL.
XpOHUYECKUH SMUAUOUMUT IPOSIBIISIET O0MbIEe Ce0si MECTHBIMU SIBIIEHUSIMU - OTTyXaHUE U
VIJIOTHEeHHE MPUOATKa TuYKa, 00Jb B IPUAATKe STUYKaA.



